
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Műanyag csomagolóeszköz gyártás-fejlesztő gépbeszerzés uniós 
támogatással a Chem Impex Hungária Kereskedelmi Kft. üzemében 
Soltvadkerten 
 

2012. július 18. 
 

A Chem Impex Hungária Kereskedelmi Kft. 20 millió forint uniós támogatást 
nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológia fejlesztése” című 
pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 2012 áprilisában 

Soltvadkerten megvalósult kapacitásnövelő gépbeszerzés a vállalkozás 

műanyag csomagolóeszköz gyártását modernizálja.  

 

A Chem Impex Hungária Kft. fennállása óta a folyamatos fejlődést tűzte ki céljául, értve 
ez alatt a vállalkozás működésének bármely területét. A megnövekedett piaci igények 
kiszolgálása, valamint a szigorú minőségi elvárások miatt gyártási technológiájának 

fejlesztése és kapacitásuk bővítése mellett döntöttek. 
 
A projekt elsődleges célja a vállalkozás működése alatt folyamatosan használt, mára már 

elavulttá vált berendezések cseréje volt, új eszközök beszerzésével. A fejlesztés a 
korszerű technológiai háttér kialakítására irányult, ezáltal a gyártás minőségének, 
színvonalának javulása volt elérhető. A minőségi javulás mellett további eredményként 

kapacitásnövekedést értek el, ezáltal lehetőséget biztosítva a nagyobb megrendelések 
gyors teljesítésére. A beruházás közvetlenül hozzájárult a vállalkozás szolgáltatásainak 
bővüléséhez, új tevékenység bevezetéséhez. A felsorolt eredmények mellett fontos 

szempont volt számukra, hogy környezetkímélő és egyben energiatakarékos eszköz 
kerüljön beszerzésre, mellyel költség megtakarítás valósítható meg. 
 

A projekt keretein belül beszerzésre került egy HM-810SFP-SV típusú szervo motoros 
szalagfüles, erősített és visszahajtott piskótafüles táska gyártó gép; egy RS-S-TJ900 
típusú tekercses tasak készítő gép, valamint egy EP-65-1300L típusú fóliafúvó gép. 

 
 
A fejlesztés az Új Széchenyi Terv GOP-2.1.1-11/A pályázati kiírás részeként valósult meg 

amelyhez 20 000 000 forint vissza nem térítendő támogatást kapott a vállalkozás. 
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